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Анотація навчальної дисципліни 

 

В умовах імплементації європейських норм щодо митного оформлення та митних 

процедур, важливими є питання, пов’язані з визначенням митного режиму, в якій будуть 

поміщуватися товари, що ввозяться на митна територію України або вивозяться за її межи. 

Митні режими є одним із важливих інструментів державної митної політики, за допомогою 

якого визначається порядок переміщенні товарів і транспортних засобів через митну 

територію України. В процесі застосування митних режимів визначається митний статус 

товарів, який впливає на податкові наслідки операцій ЗЕД. Таким чином, ефективне 

формування й використання митних режимів безпосередньо впливає на впровадження 

митної політики держави. 

Застосування митних режимів здійснюється з метою забезпечення економічної 

безпеки держави, особливо при застосування митних режимів експорту, імпорту, транзиту, 

коли від якості роботи митних органів залежить чи будуть ввезені товари на митну 

територію України або вивезені за її межі, чи буде надано право на транзитні переміщення 

товарів через митну територію України, чи будуть на митній території Україні 

перероблятися певні товари.  

Необхідним елементом успішного засвоєння навчального матеріалу дисципліни є 

самостійна робота студентів з економічною літературою, нормативними актами та 

статистичними довідниками. 

Дисципліна «Митні режими» відноситься до мейджорів, які обирають студенти 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».  

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів системи теоретичних основ 

застосування митних режимів для різних груп товарів, які ввозяться (вивозяться) на митну 

територію України (за межи митної території України) та визначення податкових наслідків 

застосування таких митних режимів.  

Для досягнення мети поставлені такі завдання: вивчення поняття «митні режими» та 

підходів до їх класифікації; засвоєння порядку вибору та зміни митного режиму; вивчення 

порядку формування митного статусу товарів, що поміщуються в митний режим; визначення 

податкових зобов’язань з митних платежів за різними митними режимами; ознайомлення зі 

строками перебування товарів в певних митних режимах; вивчення процедури отримання 

дозволів особами при застосуванні певних митних режимів; визначення податкових пільг 

при застосуванні митних режимів.   

 

Характеристика навчальної дисципліни 

Курс 1М 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю екзамен  

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити  Постреквізити  

Митно-тарифне адміністрування та 

контроль  

Комплексний тренінг  

Ринок фінансових послуг  Науково-дослідна практика  

Фінансовий менеджмент  Дипломна робота  
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Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

Компетентності Результати навчання 

СК7. Здатність до пошуку, 

використання та інтерпретації 

інформації, необхідної для 

вирішення професійних і 

наукових завдань в сфері 

фінансів, банківської справи та 

страхування 

РН04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

РН10. Здійснювати діагностику і моделювання 

фінансової діяльності суб’єктів господарювання 
 

СК9. Здатність розробляти 

технічні завдання для 

проектування інформаційних 

систем у сфері фінансів, 

банківської справи та 

страхування 

 

 

 

РН04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та 

аналізувати інформацію, необхідну для вирішення 

професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

РН08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та 

управляти ними.  

РН09. Застосовувати управлінські навички у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи митних режимів та характеристика 

завершених митних режимів  
 

Тема 1. Поняття, класифікація та функції митних режимів  
Поняття митних режимів. Функції митних режимів. Класифікація митних режимів.  

 

Тема 2. Митний режим імпорту та реімпорту 

Митний режим імпорту (випуску для вільного обігу). Умови поміщення товарів у 

митний режим імпорту. Митний статус товарів, поміщених у митний режим імпорту.  

Митний режим реімпорту. Умови поміщення товарів у митний режим реімпорту. 

Окремі положення щодо застосування митного режиму реімпорту. Митний статус товарів, 

поміщених у митний режим реімпорту. Повернення сум вивізного мита при реімпорті 

товарів 

 

Тема 3. Митний режим експорту та реекспорту  

Митний режим експорту. Умови поміщення товарів у митний режим експорту. 

Митний статус товарів, поміщених у режим експорту. 

Митний режим реекспорту. Умови поміщення товарів у митний режим реекспорту. 

Окремі положення щодо застосування митного режиму реекспорту. Митний статус товарів, 

що поміщуються у митний режим реекспорту. Повернення сум ввізного мита при реекспорті 

товарів 

 

Тема 4. Митний режим вільної митної зони  

Митний режим вільної митної зони. Операції з товарами, поміщеними у митний 

режим вільної митної зони. Умови поміщення товарів у митний режим вільної митної зони. 

Строки перебування товарів у митному режимі вільної митної зони на території вільної 

митної зони. Передача права власності на товари, поміщені у митний режим вільної митної 

зони. Переміщення товарів між територіями вільних митних зон. Митний статус товарів, що 

поміщуються в митний режим вільної митної зони. Завершення митного режиму вільної 

митної зони. Відходи (залишки), що утворилися в результаті здійснення операцій з товарами 



5 

у вільній митній зоні. Розпорядження товарами, що знаходяться на території вільної митної 

зони промислового типу, в разі скасування на її території митного режиму вільної митної 

зони.  

 

Тема 5. Митний режим знищення або руйнування  

Митний режим знищення або руйнування. Умови поміщення товарів у митний режим 

знищення або руйнування. Умови знищення або руйнування окремих категорій товарів. 

Витрати на знищення або руйнування товарів. Відходи (залишки), що утворилися в 

результаті знищення або руйнування товарів, та їх митний статус. Митний контроль товарів,  

що поміщуються у митний режим знищення або руйнування. Завершення митного режиму 

знищення або руйнування. Відповідальність осіб за недотримання митного режиму знищення 

або руйнування 

 

Тема 6. Митний режим відмови на користь держави   
Митний режим відмови на користь держави. Поміщення товарів у митний режим 

відмови на користь держави. Завершення митного режиму відмови на користь держави.  

 

Змістовий модуль 2. Характеристика незавершених митних режимів  
 

Тема 7. Митні режими тимчасового ввезення та тимчасового вивезення 
Митний режим тимчасового ввезення. Умови поміщення товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення у митний режим тимчасового ввезення. Товари, 

транспортні засоби, які можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з 

умовним повним звільненням від оподаткування митними платежами. Товари, що можуть 

поміщуватися у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від 

оподаткування митними платежами. Операції з транспортними засобами, поміщеними в 

митний режим тимчасового ввезення. Строки тимчасового ввезення. Передача права на 

тимчасове ввезення. Забезпечення дотримання вимог митного режиму тимчасового ввезення. 

Митний статус товарів, поміщених у митний режим тимчасового ввезення. Завершення 

митного режиму тимчасового ввезення 

Митний режим тимчасового вивезення. Умови поміщення товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення у митний режим тимчасового вивезення. Операції з 

транспортними засобами комерційного призначення, поміщеними у митний режим 

тимчасового вивезення. Строки тимчасового вивезення. Передача права на тимчасове 

вивезення. Звільнення від оподаткування митними платежами в митному режимі 

тимчасового вивезення. Митний статус товарів, поміщених у митний режим тимчасового 

вивезення. Завершення митного режиму тимчасового вивезення 

 

Тема 8. Митний режим митного складу  

Митний режим митного складу. Умови поміщення товарів у митний режим митного 

складу. Умови поміщення у митний режим митного складу товарів, розміщених на митних 

складах, розташованих на територіях морських і річкових портів, аеропортів, залізничних 

станцій, в межах яких є пункти пропуску через державний кордон України, та їх реекспорту. 

Умови розміщення товарів, що переміщуються у складі консолідованих вантажів, на 

митному складі та подальшого розпорядження ними. Строк зберігання товарів у митному 

режимі митного складу. Митний статус товарів, поміщених у митний режим митного складу. 

Операції з товарами, що зберігаються на митному складі. Передача права власності на 

товари, поміщені у митний режим митного складу. Завершення митного режиму митного 

складу. 

 

 

 



6 

Тема 9. Митний режим безмитної торгівлі  

Митний режим безмитної торгівлі. Поміщення товарів у митний режим безмитної 

торгівлі. Умови перебування товарів у митному режимі безмитної торгівлі. Особливості 

здійснення митного контролю товарів, що постачаються магазинами безмитної торгівлі на 

повітряні, водні або залізничні транспортні засоби комерційного призначення, які виконують 

міжнародні рейси, для реалізації пасажирам цих рейсів. Переміщення товарів між 

магазинами безмитної торгівлі. Митний статус товарів, що поміщуються у митний режим 

безмитної торгівлі. Завершення митного режиму безмитної торгівлі.  

 

Тема 10. Митні режими переробки на митній території України та за її межами  
Митний режим переробки на митній території. Гарантування дотримання умов 

перебування товарів у митному режимі переробки на митній території та обмеження щодо 

поміщення окремих товарів у цей митний режим. Дозвіл на переробку товарів на митній 

території України. Операції з переробки товарів. Строки переробки товарів на митній 

території України. Перевірка митними органами дотримання митного режиму переробки на 

митній території. Обсяг виходу продуктів переробки. Порядок митного оформлення 

продуктів переробки. Умови реалізації продуктів переробки на митній території України. 

Переробка товарів для вільного обігу на митній території України. Залишки і відходи, що 

утворилися в результаті переробки товарів. Еквівалентна компенсація. Митний статус 

товарів, що поміщуються у митний режим переробки на митній території. Розпорядження 

товарами, що поміщені у митний режим переробки на митній території, у разі відкликання 

дозволу на переробку. 

Митний режим переробки за межами митної території. Операції щодо переробки 

товарів за межами митної території. Гарантування дотримання умов перебування товарів у 

митному режимі переробки за межами митної території та обмеження щодо поміщення 

окремих товарів у цей митний режим. Дозвіл на вивезення товарів для переробки за межами 

митної території України. Строки переробки товарів за межами митної території України. 

Обсяг виходу продуктів переробки. Порядок митного оформлення та оподаткування 

продуктів переробки. Умови реалізації продуктів переробки за межами митної території 

України. Залишки і відходи, що утворилися в результаті переробки товарів. Еквівалентна 

компенсація. Митний статус товарів, що поміщуються у митний режим переробки за межами 

митної території. Завершення режиму переробки за межами митної території. Розпорядження 

товарами, поміщеними у митний режим переробки за межами митної території, в разі 

відкликання дозволу на переробку. 

 

Тема 11. Митний режим транзиту  
Митний режим транзиту. Переміщення товарів і транспортних засобів комерційного 

призначення в режимі транзиту. Умови поміщення товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення у митний режим транзиту. Вимоги до переміщення товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення у митному режимі транзиту. Документи, що 

використовуються для декларування товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення у митний режим транзиту. Строки транзитних перевезень. Застосування 

митного режиму транзиту при перевантаженні товарів. Каботажні перевезення. Розміщення 

товарів на борту морських (річкових) суден для каботажного перевезення. Документи, 

необхідні для допуску товарів до каботажного перевезення. Митний статус товарів, що 

поміщуються у митний режим транзиту. Завершення митного режиму транзиту. 

 

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено 

у таблиці "Рейтинг-план навчальної дисципліни". 
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Методи навчання та викладання 

 

Під час викладання навчальної дисципліни будуть застосовано такі методи навчання 

та викладання:  

Проблемні лекції – спрямовані на розвиток логічного мислення студентів і 

характеризуються виокремленням головних висновків з питань, що розглядаються. Під час 

читання лекцій студентам даються питання для самостійного розмірковування, що відіграє 

активізуючу роль, примушує студентів сконцентруватися і почати активно мислити в 

пошуках правильної відповіді: 

проблемна лекція з питання: Функції митних режимів (за темою 1) 

проблемна лекція з питання:  Повернення сум ввізного мита при реекспорті товарів  

(за темою 3) 

проблемна лекція з питання: Відповідальність осіб за недотримання митного режиму 

знищення або руйнування (за темою 5)  

проблемна лекція з питання:  Строки тимчасового вивезення  (за темою 7) 

проблемна лекція з питання: Переміщення товарів між магазинами безмитної торгівлі 

(за темою 9) 

проблемна лекція з питання: Каботажні перевезення (за темою 11) 

Міні-лекції – характеризуються значною ємністю, складністю логічних побудов, 

образів, доказів та узагальнень: 

міні-лекція з питання:  Повернення сум вивізного мита при реімпорті  (за темою 2) 

міні-лекція з питання: Передача права власності на товари, поміщені у митний режим 

вільної митної зони (за темою 4) 

міні-лекція з питання: Податкові пільги при застосуванні митного режиму (за темою 

6) 

міні-лекція з питання: Строк зберігання товарів на митних складах (за темою 8) 

міні-лекція з питання: Митний статус товарів, що поміщуються у митний режим 

переробки за межами митної території (за темою 10) 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні 

заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання сформованих компетентностей 

у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою. Контрольні заходи 

включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних та практичних занять у формі: тестових опитувань за матеріалами лекцій, ділових 

ігор, виконання практичних завдань, презентацій результатів власних досліджень, написання 

самостійної творчої роботи; 

модульний контроль, що проводиться у формі поточних контрольних робіт.  

Сформовані компетентності оцінюються під час проведення тестових опитувань за 

матеріалами лекційних занять. Всього передбачено проведення трьох тестових опитувань за 

матеріалами лекцій, кожне з яких буде включати по 10 тестових запитань за відповідними 

темами. Відповіді на тестові запитання студентів будуть оцінюватися наступним чином:  

10 правильних відповідей – 5 балів; 

9-8 правильних відповідей – 4 бали;  

7-6 правильних відповідей – 3 бали;  

5-4 правильних відповідей – 2 бали; 

3-2 правильних відповідей – 1 бал;  

менше 2 правильних відповідей – 0 балів.  
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Практичні заняття:  

Під час практичних занять студенти виконують самостійну творчу роботу; практичні 

завдання; презентацію; приймають участь у діловій грі. 

Обсяг творчої самостійної роботи складає 8 – 10 сторінок. Тематика робіт розміщена 

на сайті ПНС. За виконання творчої самостійної роботи студенти можуть отримати 4 бали. 

Критерії оцінювання самостійної творчої роботи:  

2 бали – характеристика історичних аспектів обраного питання; 

1 бал – характеристика діючого законодавства щодо обраного питання; 

1 бал – рекомендації щодо вирішення існуючих проблем щодо обраного питання; 

1 бал – висновки.   

В процесі навчання передбачено виконання студентами трьох практичних завдань, за 

якими яких вони будуть визначати суми податкових зобов’язань при застосуванні особами 

різних митних режимів. За виконання кожного практичного завдання студенти отримують 

оцінку 5 бали. Критерії оцінювання практичних завдань: 

5 балів – суми податкових зобов’язань визначено без помилок, наявні посилання на 

митне та податкове законодавство; 

4 бали – суми податкових зобов’язань визначено з невеликими помилками, наявні 

посилання на митне та податкове законодавство;  

3 бали – суми податкових зобов’язань визначено зі значними помилками, наявні 

посилання на митне та податкове законодавство; 

2 бали – суми податкових зобов’язань визначено зі значними помилками, наявні 

окремі посилання на митне та податкове законодавство; 

1 бал – суми податкових зобов’язань визначено зі значними помилками, відсутнє 

посилання на митне та податкове законодавство.  

В процесі навчання передбачено підготовку студентами презентації щодо 

особливостей застосування митних режимів в Україні та країнах ЄС. Максимальна оцінка за 

презентацію – 3 бали. Критерії оцінювання презентації:  

3 бали – презентація включає інформацію щодо застосування митних режимів в 

України та країнах ЄС;  

2 бали – презентація включає інформацію щодо застосування митних режимів в 

України.    

Проведення ділової гри передбачає ділення студентів на три команди та відповіді на 

20 запитань за темами навчальної дисципліни. Максимальна оцінка за ділову гру – 3 балів 

Бали за участь в діловій грі розподіляються наступним чином: 

3 бали – кожен студент з команди, яка посіла перше місце;  

2 бали – кожен студент з команди, яка посіла друге місце; 

1 бал – кожен студент з команди, яка посіла третє місце.  

Самостійна робота.  
Самостійна робота студентів передбачає формування вмінь та навичок за допомогою 

Митного кодексу України, Податкового кодексу України та нормативно правових актів 

вирішувати евристичні, стереотипні та діагностичні завдання під час поточних контрольних 

робіт. 

Під час викладання навчальної дисципліни передбачено виконання студентами двох 

поточних контрольних робіт, кожна з яких передбачає виконання одного стереотипного 

завдання, одного евристичного завдання та двох діагностичних завдань. Максимальна оцінка 

за кожну контрольну роботу – 10 балів. Критерії оцінювання поточних контрольних робіт:  

Стереотипне завдання (2 бали): 

2 бали – правильне формулювання основних визначень за темами дисципліни; 

1 бал – формулювання основних визначень за темами дисципліни з невеликими 

помилками; 

Евристичне завдання (2 бали):  

1 бал – правильне посилання на статті митного та /або податкового законодавства;  
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1 бал – за правильну інтерпретацію норм митного та /або податкового законодавства.  

Діагностичне завдання (по 3 бали за кожне з двох завдань): 

1 бали – правильне посилання на статті митного та /або податкового законодавства; 

2 бали – правильне обчислення сум митних платежів при застосуванні різних митних 

режимів.  

Підсумковий контроль знань  та компетентностей студентів  з навчальної 

дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового іспиту, завданням якого є 

перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між 

окремими розділами, здатності творчого використання накопичених знань, вміння 

формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо. 

Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і передбачає визначення рівня 

знань та ступеня опанування студентами компетентностей. 

Кожен екзаменаційний білет складається з 20 тестів (стереотипне завдання) та 3 

практичних завдань (двох діагностичних та одного евристичного), які передбачають 

вирішення типових професійних завдань фахівця на робочому місці та дозволяють 

діагностувати рівень теоретичної підготовки студента і рівень його компетентності з 

навчальної дисципліни. 

Екзаменаційний білет включає: 

Стереотипне завдання: максимальна кількість балів 20; 

Діагностичне завдання № 1: максимальна кількість балів 5;  

Діагностичне завдання № 2: максимальна кількість балів 5;  

Евристичне завдання: максимальна кількість балів 10. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 

балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній 

графі екзаменаційної "Відомості обліку успішності". 

 

Загальна таблиця балів за виконання завдань за навчальною дисципліною:  

Види навчальних завдань 
Максимальна 

кількість балів 

Тестові опитування за матеріалами лекцій (загальна кількість три – кожне 

оцінюється по п’ять балів) 

15 

Написання самостійної творчої роботи  4 

Практичні завдання (загальна кількість три – кожне оцінюється по п’ять 

балів)  

15 

Презентація  3 

Ділова гра  3 

Поточні контрольні роботи (загальна кількість дві – кожна оцінюється по 

10 балів)  

20 

Іспит  40 

Всього  100 

 

Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 
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Рейтинг план навчальної дисципліни  

 

Тема Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Тема 1. 

Понятт

я, 

класифі

кація та 

функції 

митних 

режимі

в 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Функції 

митних режимів   
  

Практичне 

заняття  

Самостійна творча робота: Митні 

режими в ЄС 
Самостійна 

творча робота  
4 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Митні режими  в країнах ЄС    

Тема 2. 

Митний 

режим 

імпорту 

та 

реімпорту 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Повернення сум 

вивізного мита при реімпорті  

  

Практичне 

заняття 

Схема умов та функцій митних 

режимів 
  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Перелік товарів, які частіше 

ввозяться в режимі імпорту  

  

Тема 3. 

Митний 

режим  

експорту 

та 

реекспорт

у 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Повернення 

сум ввізного мита при реекспорті 

товарів   

Тестові 

опитування за  

темами 1 – 3 

5 

Практичне 

заняття 

Визначення податкових 

зобов’язань при застосуванні 

митного режиму експорту чи 

реекспорту 

Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Перелік товарів, які частіше 

ввозяться в режимі експорту  

  

Тема 4. 

Митний 

режим  

вільної 

митної 

зони 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Передача 

права власності на товари, 

поміщені у митний режим вільної 

митної зони 

  

Практичне 

заняття 

Визначення сум митних платежів 

при застосуванні даного митного 

режиму 

Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Передача права власності на 

товари, поміщені у митний режим 

вільної митної зони 
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Тема 5. 

Митний 

режим  

знищення  

або 

руйнуван

ня 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: 

Відповідальність осіб за 

недотримання митного режиму 

знищення або руйнування 

  

Практичне 

заняття  

Визначення сум митних платежів 

при застосуванні даного митного 

режиму  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Витрати на знищення або 

руйнування товарів 

  

Тема 6. 

Митний 

режим 

відмови 

на  

користь 

держави   

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Податкові пільги при 

застосуванні митного режиму 
  

Практичне 

заняття 

Контрольна робота за темами 1 – 6 Контрольна 

робота 

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Завершення митного режиму 

відмови на користь держави 

  

 

Тема 7. 

Митні 

режими  

тимчасов

ого 

ввезення  

та 

тимчасов

ого 

вивезення 

 

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Строки 

тимчасового вивезення   

Тестове 

опитування за 

темами 4 – 7 

5 

Практичне 

заняття 

Документальне оформлення 

тимчасового ввезення  

  

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Звільнення від оподаткування 

митними платежами в митному 

режимі тимчасового вивезення 

  

Тема 8. 

Митний 

режим  

митного 

складу 

 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція: Строк зберігання 

товарів на митних складах 
  

Практичне 

заняття 

Ділова гра за темами 1 – 8 

 

Ділова гра  

 

3 

 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Операції з товарами, що 

зберігаються на митному складі 

  

Тема 9. 

Митний  

режим 

безмитної 

торгівлі 

Аудиторна робота 

Лекція 

 

 

 

 

 

Проблемна лекція: Переміщення 

товарів між магазинами безмитної 

торгівлі 
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Практичне 

заняття  

Складання документів при 

відкритті магазину безмитної 

торгівлі та Звіту про його 

діяльність  

Завдання  5 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Особливості здійснення митного 

контролю товарів, що 

постачаються магазинами 

безмитної торгівлі 

  

Тема 10.  

Митні 

режими  

переробк

и на 

митній 

території 

України 

та за її 

межами 

Аудиторна робота 

Лекція Міні-лекція лекція: Митний статус 

товарів, що поміщуються у 

митний режим переробки за 

межами митної території 

  

Практичне 

заняття 

Презентація  Презентація  3 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Залишки і відходи, що утворилися 

в результаті переробки товарів 

  

Тема 11. 

Митний 

режим 

транзиту  

Аудиторна робота 

Лекція Проблемна лекція: Каботажні 

перевезення  

Тестове 

опитування за 

темами 8 – 11 

5 

Практичне 

заняття 

Контрольна робота за темами 7 – 

11   

Контрольна 

робота  

10 

Самостійна робота 

Питання та 

завдання до 

самостійного 

опрацювання 

Застосування митного режиму 

транзиту при перевантаженні 

товарів 

  

 

 

Рекомендована література 

 

Основна 

1. Митне право ЄС : навчально-методичний посібник / Г. Л. Карпенко, Н. О. Коваль, 

О. Є. Панфілова. – Одеса : Фенікс, 2020. – 118 с. 

2. Митний кодекс України від 13 березня 2012 року № 4495-VI  

// Офіційний вісник України. – 2012. – № 32. – С. 9.  

3. Митний контроль та митне оформлення. Навч. посібник /О. Ю. Сидорович, О. В. 

Годованець, І. П. Кекіш. Тернопіль : ЗУНУ, 2021. – 250 с. 
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